
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA (125ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 

  Às nove horas e onze minutos (09h11min), do dia vinte e
nove de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (29.12.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
vigésima quinta (125ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES ,
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
ANSELMO PEREIRA para ler as Atas das Sessões anteriores (123ª e
124ª) que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foram declaradas aprovadas pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. No expediente foi lido o Ofício nº 308/2022 do Gabinete
do Prefeito, que solicita a retirada do Projeto de Lei nº 433/2022, de
autoria do Poder Executivo, que autoriza a abertura de Créditos
Adicionais de Natureza Especial pelo Poder Executivo de Goiânia e, de
consequência, seu arquivamento. Às nove horas e vinte e sete 
minutos (09h27min), o  Senhor  Presidente passou para o
Pequeno   Expediente.  Utilizaram  a  tribuna os Vereadores
PAULO MAGALHÃES, CLÉCIO ALVES e MAURO
RUBEM.  Apresentaram matérias: JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto
de Decreto Legislativo nº 68, de 29 de dezembro de 2022, que concede
Título Honorífico de Cidadania do Município de Goiânia à Senhora
Graziella Flávia Pereira Pires Neiva; IGOR FRANCO, Projeto de Lei nº
436, de 29 de dezembro de 2022, que autoriza a Prefeitura a exigir das
Empresas Concessionárias do Serviço de Transporte Urbano que 50% de
sua frota seja movida à eletricidade e dá outras providências, Projeto de
Lei nº 437, de 29 de dezembro de 2022, que institui a Comenda Darci
Accorsi, em homenagem aos Conselheiros (as) e Ex-Conselheiros (as)



Tutelares que atuaram no Município de Goiânia, desde a sua criação no
ano de 1990 e dá outras providências, Projeto de Lei nº 438, de 29 de
dezembro de 2022, que institui a Comenda Luiz Alberto Maguito Vilela,
em homenagem aos Advogados e Advogadas Goianienses que tenham
realizado grandes feitos ou mesmo que tenham relação com o Município
de Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado ao
Prefeito; CABO SENNA, requerimento endereçado à Prefeitura e à
S M M ; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM, à
COMURG e à SEINFRA, Projeto de Lei nº 439, de 29 de dezembro de 2022,
que autoriza a doação de área pública municipal em favor da Cooperativa
Mista dos Agricultores Familiares, Extrativistas, Pescadores, Vazanteiros,
Assentados e Indígenas do Cerrado - Coopcerrado; LÉIA KLEBIA, Projeto
de Lei nº 440, de 29 de dezembro de 2022, que denomina de "Praça
Marcílio Maria Vieira", o logradouro público que especifica; SARGENTO
NOVANDIR, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessões
Solenes para os seguintes homenageados: policiais em destaque
operacionais do batalhão do BOPE; batalhão de giro-grupamento de
intervenção rápida ostensiva; GRAER - grupo de radiopatrulha aérea;
Medalha Francisco Januário da Gama Cerqueira; batalhão de ROTAM -
ronda ostensiva tática metropolitana; batalhão de choque; policiais em
destaque operacionais dos batalhões de área de Goiânia; comerciantes e
trabalhadores em destaque da CEASA Goiás; comerciantes e funcionários
em destaque do Jardim Guanabara; comando de operações de divisas -
COD; e regimento de cavalaria da PM-GO); SABRINA GARCÊZ,
requerimentos endereçados à Prefeitura e à Presidência da Casa (Sessão
Solene em homenagem ao Dia Internacional da Visibilidade
Trans); PAULO MAGALHÃES, Projeto de Decreto Legislativo nº 69, de
29 de dezembro de 2022, que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Senhora Aparecida de Fátima Gavioli Soares Pereira;
e RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência da
Casa.  O Vereador PAULO MAGALHÃES solicitou o registro como
Presenças Honrosas da Senhora Ivone Corgozinho, Presidente da
Federação dos Idosos, e da Senhora Irmã Valdeci, Presidente do Conselho
Municipal do Idoso. Às dez horas e quatro minutos (10h04min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Veto nº
65/2022, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo
de Lei nº 152/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 321/2022, de autoria do
Vereador Romário Policarpo, que altera dispositivos da Lei nº 8.483, de
29 de setembro de 2006, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela rejeição do veto -
votação única. O Veto foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação  do  Prefeito. Foi 
aprovado  o  pedido de Inclusão e Inversão  de  Pauta do Projeto



de  Lei Complementar nº 20/2022, de autoria do PREFEITO, que
altera a Lei Complementar nº 344, de 30 de setembro de 2021, que
dispõe sobre o Código Tributário do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação com emendas - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi  aprovado  o  pedido de Inclusão
e Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 99/2021, de
autoria da Vereadora GABRIELA RODART, que institui e regulamenta a
modalidade de ensino domiciliar, no âmbito do Município de Goiânia, sem
parecer - avocado - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão  de  Pauta  do  Projeto
de Lei Complementar nº 15/2022, de  autoria do  PREFEITO, que 
dispõe sobre o parcelamento do solo para fins urbanos, suas
modificações e a unificação de imóveis, situados na Macrozona
Construída do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação. O  projeto  foi  aprovado  e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foi  aprovado  o  pedido de Inclusão e Inversão
de Pauta do Projeto de Resolução nº 04/2022, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO , que acresce o Capítulo V ao Título II do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, com parecer da
Comissão Mista, Relatora Vereadora Luciula do Recanto, pela aprovação
com emenda - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Às  onze  horas  e  quarenta  e três minutos (11h43min) o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, propôs UM
MINUTO DE SILÊNCIO, em razão do falecimento do Guarda Civil
Metropolitano, Senhor Wellington Brasil. As assessorias  dos 
Vereadores ANDERSON SALES - BOKÃO  e  KLEYBE
M O R A I S justificaram suas ausências  por  meio  de
Ofício. Os Vereadores LÉIA KLEBIA e LUCAS KITÃO estiveram
presentes na sessão de forma remota. Dez  (10)  requerimentos 
foram  aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Doze (12) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e quarenta e seis
(11h46min),  o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, realizou a contagem do quórum e por não haver número
suficiente de parlamentares para discussão e votação de matérias,
encerrou a presente sessão, convocando outra para 01.02.2023, no



horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxx
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